ИНФОРМАЦИЯ О СРЕДСТВАХ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ
В школе создана современная учебно-материальная база, необходимая для обеспечения эффективности образовательного процесса: 14 учебных кабинетов, из них: 1 кабинет технологии, 4 кабинета начальных классов, 1 кабинет информатики, 1 спортивный зал, зал, библиотека с читальным залом, актовый зал, столовая на 60 посадочных мест, спортивно-площадка. 
Созданы условия для обучения, воспитания и развития, учащихся в соответствии с их  способностями, интересами, состоянием здоровья и запросами родителей. В соответствии с требования ФГОС кабинеты начальной школы оборудованы современными мультимедийными проекторами, smart-телевизорами, ноутбуками.
Приобретены для учебных целей: мультимедийные проекторы, интерактивные доски, в рамках проекта «ЦОС» приобретены 72 компьютера, учебные пособия, книги для читального зала библиотеки, программное обеспечение, столы ученические, стулья ученические,  мебель для кабинета робототехники, кабинетов химия, физика, география, спортивное оборудование.
Учебные кабинеты оснащены учебной мебелью согласно нормам СанПина. Классные доски оборудованы софитами.  В кабинетах начальной школы, а также в кабинетах биологии, химии, истории, русского языка и  математики  установлены SMART- TV.
Кабинет технологии по обработке тканей оснащён машинами: швейными,  оборудован электроплитами с духовками, СВЧ печью и др.
Школа имеет: 1 компьютерный кабинет (8 рабочих мест, объединенные в локальную сеть), лаборантскую (4 рабочих места), административные рабочие места (кабинет социального педагога, методический,  медицинский,  зам. директора по учебной и воспитательной работе, начальной школе)
Школа подключена к сети Internet в рамках проекта «Образование»
Наличие 2-х компьютерных классов позволяет организовать уроки базового курса информатики в 5-9 классах. Дополнительно проводятся занятия для учащихся начальных классов.
Наличие мультимедийного оборудования позволяет проводить яркие и информационно насыщенные уроки не только в классах информатики, но и в любом учебном кабинете. Особенно активно и эффективно технические возможности используются на уроках химии, физики, биологии.
Школа имеет хороший медкабинет и процедурную, удовлетворяющие нормам СанПина. Медицинский кабинет оснащен всем необходимым оборудованием: ростомером, весами медицинскими, плантографом, тонометром с возрастной манжетой, спирометром, динамометром,   переносной лампой-облучателем и др., всегда в наличии имеются все необходимые медикаменты.

Информационно-коммуникационные технологии позволяют школе предоставить услуги в электронном виде:
электронный журнал;
электронный дневник.
Программный комплекс  для реализации услуг в электронном виде обеспечивает оперативное взаимодействие между учителями, обучающимися, родителями и администрацией образовательного учреждения.
Перечисленные услуги доступны полностью для инвалидов и лиц с ОВЗ.
Доступ к информационным системам информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в муниципальном общеобразовательном учреждении «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина»
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Организация   доступности  школы  для  инвалидов:
Условия охраны здоровья обучающихся в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в МБОУ «Куртковская ООШ имени В,П.Зорькина»
Обеспечен доступ для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья к информационным системам и информационно – телекоммуникационным сетям.
Образовательное учреждение не предоставляет специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья 
Инвалиды с нарушениями опорно-двигательного аппарата, зрения и слуха – доступность условная, требуется дополнительная помощь сотрудника школы; услуги предоставляются на дому, дистанционно.
Доступная среда

Паспорт доступности объекта социальной инфраструктуры (ОСИ)  № 17-16ш 
Организация образовательной деятельности для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в муниципальном общеобразовательном учреждении «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина"» осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ", Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.05.2012 №413 «Об утверждении Федерального государственного стандарта среднего общего образования», локальными актами учреждения.
Доступ в здание лиц с ограниченными возможностями здоровья
"Куртуковская ООШ иени В.П. Зорькина» функционирует с 1997 года. Здание школы трехэтажное. Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъемников и других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) внутри помещений отсутствуют. Туалетная комната для лиц с ОВЗ  в образовательной организации имеется. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ может быть предоставлено сопровождающее лицо.
Учебные помещения для лиц с ОВЗ
Специально оборудованных объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания лиц с ОВЗ в школе не имеется.
Условия питания инвалидов и лиц с ОВЗ
Школа осуществляет питание детей в соответствии с действующими Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13. В учреждении организовано сбалансированное питание в соответствии с утвержденным примерным меню. Создание отдельного меню для детей с ОВЗ не практикуется. Предоставляется бесплатное питание для детей-инвалидов.
Специальные ТСО для детей с ОВЗ
Доступ к техническим средствам обучения осуществляется на общих основаниях. Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для детей с ОВЗ имеются в рамках проекта «Доступная среда»
Электронные образовательные ресурсы. Обеспечение доступа к ЭОР
Приспособленных электронных образовательных ресурсов для использования детьми с ОВЗ в школе нет. Доступ обучающихся с ОВЗ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям осуществляется на общих основаниях. В школе обеспечивается полное покрытие беспроводной связью. Дети с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в общеобразовательном процессе по индивидуальным программам.
 

